
РЕШЕЊА:III разред 

Питање Тачан одговор Кључ за оцењивање 

1. Милан Ракић 

(Напомена: признаје се само пуно име и презиме 

аутора) 

1 бод 

2. Аустроугарска 1 бод 

3. г) Хамлет 1 бод 

Уколико ученик заокружи 

више од једног одговора, не 

добија ниједан бод. 

4. а) Н 

б) Н 

в) Т 

г) Т 

Сва четири тачна одговора 

носе један бод. 

5. есеј Мостови; 

приповетка Мост на Жепи; 

роман На Дрини ћуприја 

Сва три тачна одговора носе 1 

бод. 

6. а) Људи говоре Растка Петровића 1 бод 

Уколико ученик заокружи 

више од једног одговора, не 

добија ниједан бод. 

7. Књижевни покрет 1 бод 

8. б) у погледу своје снахе на издисају 1 бод 

Уколико ученик заокружи 

више од једног одговора, не 

добија ниједан бод. 

9. Колајна 1 бод 

10. Петар Кочић – 6; 

Џером Селинџер – 2; 

Антон Павлович Чехов – 4; 

Јаков Игњатовић – 5. 

Сва четири тачна одговора 

носе 1 бод. 



 

11. а) метонимија 

б) персонификација 

Уколико су дата оба тачна 

одговора, онда се даје један 

бод. 

12. а) поема 

б) комедија 

в) роман 

г) приповетка 

1 бод 

 

13. анахронизам 1 бод 

14. а) броју стихова 

б) схеми римовања 

1 бод 

Уколико ученик заокружи 

више од два одговора, не 

добија ниједан бод. 

15. 1. ДА 

2. НЕ 

3. ДА 

Уколико су дата сва три тачна 

одговора, онда се даје један 

бод. 

16. Момчило Настасијевић 

(Напомена: признаје се само пуно име и презиме 

писца) 

1 бод 

17. При заласку сунца у првој тишини 1 бод 

Уколико ученик поред 

наведеног подвуче још неки 

стих, одговор му се не 

признаје. 
18. Љубомир Недић 

(Напомена: признаје се само пуно име и презиме 

писца) 

1 бод 

19. б) Велики везир је свестан људске немоћи и због 

тога резигниран. 

1 бод 

Уколико ученик заокружи 

више од два одговора, не 

добија ниједан бод. 

20. в) Јован Деретић 1 бод 

Уколико ученик заокружи 

више од једног одговора, не 

добија ниједан бод. 


